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ministro dei lavori pubblici sulle irregolarità 
del servizio ferroviario. 

« Grinori. » 

Grimaldi, ministro del tesoro. Dichiaro di 
accettare l ' interpel lanza a, me rivolta dal-
l'onorevole Ginori, e chiedo che prenda il 
posto che le spetta, secondo l'ordine di pre-
sentazione. 

Presidente. Sta bene. Prego gli onorevoli 
ministr i che sono presenti di comunicare al-
l'onorevole ministro dei lavori pubblici la do-
manda di interpellanza dell'onorevole Ginori 
a lui diretta, affinchè dichiari se e quando 
intenda rispondervi. 

Essendo presente l'onorevole ministro del-
l ' is truzione pubblica, lo prego di voler di-
chiarare se accetta F interpellanza dell'ono-
revole Mestica sulla recente agitazione uni-
versitaria di Palermo. 

Martini, ministro dell' istruzione pubblica. L'ac-
cetto. 

Presidente. Questa interpellanza verrà riunita 
con le altre relative al medesimo argomento. 

Gli Uffici hanno ammesso alla lettura una 
proposta di legge d' iniziativa degli onorevoli 
De Nicolò, Serena, Lazzaro ed altri. 

Si stabilirà poi il giorno in cui debba 
aver luogo lo svolgimento di questo disegno 
di legge. 

La seduta termina alle 4.35. 

Ordine del giorno per la tornata di domani, 

1. Interrogazioni. 
2. Votazione a scrutinio segreto dei se' 

guenti disegni di legge : 
Proroga del termine fissato dall' arti-

colo 6 della legge 21 febbraio 1892, n. 57 
per l'alienazione del bosco demaniale di Mon~ 
tello. (121) 

Modificazioni degli articoli 2 e 8 delia-
legge 6 dicembre 1888, n. 5825, (serie 3a) 
circa la ripartizione degli affari f ra le due 
sezioni penali della Corte di cassazione di 
Roma. (99) 

Convalidazione del Regio Decreto 15' 
novembre 1892, n. 677, col quale fu disposto 
che il concorso che il Fondo per il culto 
deve versare al Tesoro ai termini della legge 
30 giugno 1892, n. 317, sia elevato a lire 
3,500,000 a cominciare dall'esercizio 1893-
1894. (21) 

3. Domanda di autorizzazione a procedere 
contro il deputato Sanguinetti. 

4. Svolgimento di interpellanze.. 
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